

最近，一位之前一直在寻找它的用户在边肖向我们提出了一个问题。相信这也是很多币圈朋友经常疑惑的问题：以太坊是什么时候发行的，以太坊最初的发行价是多少？带着这个问题，让专业的边肖告诉你为什么。

以太坊创始人布特林是俄罗斯人。

2013年底，以太坊创始人VitalikButerin发表了第一版《以太坊白皮书》，并启动了该项目。从2014年7月24日开始，以太坊进行了为期42天的以太坊预售。2016年初，以太坊的技术得到了市场的认可，价格开始暴涨，吸引了大量开发者之外的人进入以太坊的世界。火币。中国三大比特币交易所中的两个，com和OKCoin，于2017年5月31日在以太坊正式上线。

延伸资料：

2011年，布特林高中17岁，在父亲的影响下开始认识比特币。布特林对这个新事物表现出极大的兴趣。为了更好地了解这种完全分布式的货币，布特林开始阅读比特币论坛和技术资料。并从事写比特币博客文章赚比特币，虽然时薪只有每小时2美元。

当他赚了20BTCs的时候，他拿了8.5BTCs买了一件衬衫。但当时他意识到，如果世界各地成千上万的人加入比特币社区，可以创建一个独立的金融系统，区块链的应用不仅限于加密货币，适合各行各业。此后，Butrin一直朝着这个方向努力。

2011年末，Butrin在社区里出名了。一个罗马尼亚人邀请他作为联合创始人共同创立《比特币杂志》，并担任首席编剧。

参考来源：百度百科——以太坊

以太坊是一种平台和编程语言，它使开发人员能够构建和发布下一代分布式应用程序。

以太坊可以用来编程、分发、担保和交易任何东西：投票、域名、金融交易所、众筹、公司管理、

合同和大多数协议、知识产权以及受益于硬件集成的智能资产。

以太坊将使用混合安全协议，前期使用工作量证明机制(POW)分发以太坊，然后切换到利益证明机制(POS)。自推出以来，每年都会有0.26x，即60102216

*

0.26

=

15626576以太币每年都有矿工挖出来。。转换为POS后，以太坊的年产量将减少

。英文名：Ethereum/ETH

中文名：Ethereum

。证券交易所：156

发行日期：2011年。

以太坊是下一代加密分类帐，旨在支持许多高级功能，包括用户发行货币和智能协议。去中心化交易和我们认为的第一个完全去中心化自治组织(DAOs)或去中心化自治公司(DACs)应用。

相反，以太坊并不特别支持每一种功能。以太坊包括一个内置的图灵脚本语言，它允许你通过一种叫做“合同”。合同就像一个自动代理人。每当收到一个事务，契约将运行一段特定的代码。此代码可以修改合同内的数据存储或发送事务。高级契约甚至可以修改自己的代码。

以太坊于2015年11月1日上线。2016年8月22日，国内知名交易平台比特币交易网(BtcTradePlatform)上线。刚推出的时候大概30-60元人民币。目前为人民币1259.97元，非常惊人！

eth2.0于2022年12月1日推出。。还公布了以太坊2.0的第一版规范，包括用于抵押的主要网络存款合同的地址。存款合同是启动阶段0的最后步骤之一，因为它将实现原始以太坊与其第二次迭代之间的ETH交易。相同的人们也被警告要注意虚假的存款合同和创业板的前端。

eth2.0概要

以太坊是一个开源的公共区块链平台，具有智能合约功能。，通过其特殊的加密货币以太坊ETH，提供去中心化的以太网虚拟机来处理点对点合约。以太坊的概念最早是由程序员VitalikButerin在2013年到2014年受到比特币的启发后提出的。

视为比特币2.0版本，采用区块链技术以太坊，与比特币不同。它是一个开源的受欢迎的区块链平台，具有智能合约成就和由全球数千台计算机组成的共振网络。。开发者需要向ETH付费来支持应用的运行。和其他数字货币一样，ETH可以在交易平台上买卖。

以上是以太坊发行时间和以太坊最初发行价的汇总。更多以太坊初始发行价信息，请关注我们，在网站首页搜索你想了解的！